
ZAPIS SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LUMBARDA 

 

Sjednica je održana  12. rujna 2025. godine u uredu načelnice Općine Lumbarda s početkom u 08:45 sati. 

 

NAZOČNI: Marica Žmikić, Tonči Mušić, Vedran Jurjević, Ante Šestanović, Ivan Bažika, Igor Kršinić, 

Dalibor Ćosović. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnica Marija Klisura, Pročelnik JUO-a Marijo Rončević, Viši stručni suradnik 

za imovinsko-pravne poslove Nikola Biliš, Direktor KTD Mindel d.o.o. Antonio Mušić, Član Komisije za 

proračun i financije Katica Šestanović. 

 

Zapisnik vodi: Nikola Biliš.  

 

Sjednica se snima. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Tonči Mušić pozdravlja sve nazočne i otvara Četvrtu sjednicu Općinskog 

vijeća. Sjednici je nazočno sedam vijećnika, utvrđen je kvorum i mogu se donositi pravovaljane odluke. 

Predsjednik čita obavijest: „Na temelju članka 9. Poslovnika općinskog vijeća Općine Lumbarda 

obavještavamo predsjednika općinskog vijeća i svojim potpisom potvrđujemo da smo osnovali klub 

vijećnika Hrvatske demokratske zajednice i Hrvatske stranke umirovljenika – Ante Šestanović, Tonči 

Mušić, Vedran Jurjević, Igor Kršinić, Ivan Bažika. Predsjednik Kluba je Ante Šestanović“. 

 

Načelnica: Klub se može osnovati prema stranačkoj pripadnosti. Ako formalno nema dostavljenog 

njihovog (HDZ-HSU) koalicijskog sporazuma, može li se osnovati klub?  

Pročelnik: To nije definirano, ali je li to točno ili ne, ne mogu odgovoriti. Nije detaljno obrazloženo. Prema 

Poslovniku, može se osnovati klub vijećnika prema stranačkoj pripadnosti i klub nezavisnih vijećnika. Što 

to znači, znači li to da formalno mora postojati koalicijski sporazum, to nije definirano. A ono što nije 

definirano, sad je to u sferi nagađanja. 

Vijećnik Igor Kršinić: Idemo dalje, mi smo dali obavijest, provjeriti će se. 

 

Prelazi se na utvrđenje kvoruma. Predsjednik O.V. Tonči Mušić utvrđuje da je nazočno 7 (sedam) vijećnika 

te se mogu donositi pravovaljane odluke.  

   

Prelazi se na usvajanje zapisnika sa prošle sjednice. Predsjednik vijeća otvara raspravu za zapisnik sa Treće 

sjednice Općinskog vijeća. Nitko se ne javlja za raspravu te se zapisnik daje na glasanje i usvaja 

jednoglasno sa 7 (sedam) glasova. 

 

Prelazi se na vijećnička pitanja vijećnika.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: 

Imam dva pitanja: 

1. Kakvo je stanje s dugovanjima za komunalne naknade i ostalo? To opterećuje bilancu. Jesmo li 

uspjeli što naplatit, postoji zastara, hoće li biti otpis i kakva je tu situacija, u kojoj smo fazi i što bi 

trebalo tu napraviti da se to očisti? 

2. Pošto NPKLM grupira sva poduzeća odvodnje i otpadnih voda, u kojoj je to fazi, kada se planira i 

što ćemo mi prebaciti tamo – sve ili samo onaj dio za odvodnju? Zanima me kad je predviđeno,  

hodogram i što se radi po tome. 

 

Načelnica Marija Klisura: Što se tiče prvog pitanja, tj.  stanja s dugovanjima na tome se radi i mi smo 

zadnjih par godina napravili dosta posla što se tiče digitalizacije i sređivanja naplata  za sadašnja 

potraživanja. Mislim da što se sadašnjih potraživanja tiče da novih dugovanja nema ili ima jako malo onih 

koji bi se trebali prisilno naplatit. Što se tiče  starih dugovanja, to se još nije riješilo. Koliko znam, to je 

jedna od stvari koje nam je financijska revizija naložila da uklonimo, međutim, to se još nije odradilo i 

trebamo se intenzivno time pozabavit da otklonimo sve te stvari koje je revizija naložila, a više-manje su 

sve vezane uz same programe, uz samo postavljanje inicijalnih stanja u Libusoft. O tome treba Pročelnik 

detaljnije odgovorit jer nisam ekonomske struke.  

 



Pročelnik Marijo Rončević: Mi smo to riješili na način da je sve to u početnim stanjima razdvojeno, ta stara 

dugovanja i sada je bio problem što je dosta tih starih dugovanja naplaćeno. Treba sada sve sredit, što smo i 

počeli i došli do jednog dijela. U međuvremenu je gospođa (Maja) kojoj je bilo plaćeno da to odradi otišla 

na porodiljski i čekamo da se ona vrati da to odradimo.  

 

Načelnica Marija Klisura: S obzirom na reviziju i zaključke revizije, ne možemo čekati da se Maja vrati. 

Zbog toga sam već našla dvije osobe koje su radili u Libusoftu i koje su otvorili svoje firme i s njima ćemo 

definirati točno što treba napraviti. 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Slažem se s time. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Kojim sredstvima se to treba odradit?  

 

Načelnica Marija Klisura: Ne znam zato što sam tek od prošlog tjedna upoznata da je ovo prilično žurno za 

riješit u smislu revizije i onda sam hitno tražila pomoć i onda se Marijo g 

Hitno treba čuti s Majom. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Nisam mislio a to nego koliko iznose ta dugovanja? 

 

Načelnica Maija Klisura: Ne znam napamet. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Je li to 500 tisuća… 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Ukupna su potraživanja možda 180 tisuća (u eurima). Tu su i nova i stara i 

zastarjela potraživanja – ne radi se o ogromnim iznosima – možda o niti o pola od toga, znači možda 60-70 

tisuća. 

 

Načelnica Marija Klisura: Što se tiče novih potraživanja, sve se naplaćuje i sve je redovitoj je li tako? 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Radi se na tome, tako je. Ne znači da ih nema, svakodnevno ih zadužujemo i to 

je stalni proces. To je živo tkivo, nema subjekta koji nema potraživanja.  

 

Načelnica Marija Klisura: Drugo pitanje bilo je vezano za NPKLM. Imali smo skupštinu i formalno smo 

donijeli odluke o pripajanju. Koliko je meni poznato razgovarala sam sa direktorom Belićem prije par dana; 

još nije provedeno sve u knjigama u smislu izmjena u registrima. To se čeka i kad se to riješi, NPKLM bi 

trebao sa Hrvatskim vodama trebao potpisati sporazum o financiranju projekata za ovu godinu. Malo 

skrećem s teme, ali vezano je – prije dvije godine bili smo pokrenuli postupak da se gornja zona na našoj 

vodospremi, da se ugradi hidroforska stanica  kako bi se na zaobilaznici mogao dobiti pritisak vode. To je 

dovelo do toga da se ishodila lokacijska dozvola ali nije pokrenut glavni projekt iz razloga što nismo imali 

potpisani ugovor sa Hrvatskim vodama i u dogovoru s Jakovom Belićem, s obzirom da će biti refundirano, 

ali gubi se vrijeme, ja sam odobrila da se sa stavke naknade za razvoj predfinancira dokumentacija za 

gornju zonu. Radi se o nekih 15 000 eura, tako da će se to onda u dogovoru  sa Hrvatskim vodama 

naknadno refundirat.  

Što se tiče ostalih stvari vezano za to što mi dajemo NPKLM-u možda je najbolje da direktor KTD Mindel 

d.o.o., Antonio Mušić reče nekoliko riječi o tome. 

 

Antonio Mušić: Bivše Vijeće donijelo je odluku da predaje kompletnu firmu Mindel odvodnju. Mi smo par 

mjeseci prije te odluke cisternu prebacili na KTD Mindel d.o.o. tako da o ne ulazi u tu masu, s jednom 

napomenom da ukoliko nama NPKLM zabrani djelovanje, odnosno ne dade koncesiju za obavljanje 

djelatnosti pražnjenja septičkih jama, mi to više nećemo moći činiti zato što je Zakonom o vodama 

propisano da jedino oni imaju pravo na to i da mogu tu djelatnost prebaciti ugovorom na drugu firmu. Sad, 

kakovo je njihovo mišljenje, hoće li oni nama to prebaciti ili neće, ne znam. Znam da su preuzeli odvodnju 

u Gradu Korčuli od 1. kolovoza i da, ne znam iz kojih razloga su pražnjenje septičkih jama i održavanje 

kompletnog sustava ugovorom ostavili i dalje Hoberu. Znači, sve je ostalo isto samo što račune ispostavlja 

NPKLM koji onda fakturira troškove Hoberu. 

 



Vijećnik Igor Kršinić: Sada znate što morate činiti. 

 

Načelnica Marija Klisura: Ne razumijem. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Da vidimo tu cisternu, hoćemo li moći dalje prazniti. 

 

Načelnica Marija Klisura: To ne ovisi, nažalost, o nama. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Treba tražiti. Ako je Korčula, Hober dobio, treba pokušati vidjeti možemo li dobiti 

koncesiju da i dalje to radimo.   

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Ima li još netko od vijećnika daljnjih pitanja? 

 

Načelnica Marija Klisura: Kako nema pitanja?! Mogu kratko reći: pokrenuli smo za Lučicu prvu nabavu, 

dobili smo izvođača i brzo bi se trebalo početi raditi. Imamo još jednu nabavu za odradit – za hidrante i za 

završiti elektroinstalacije i nadam se da smo onda sve završili, kompletirali, da ćemo dobiti uporabnu 

dozvolu i da će sve biti za iduću sezonu spremno. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Idemo na dnevni red: Prijedlog  Odluke o izmjenama i dopunama 

proračuna Općine Lumbarda za 2025. Imamo prijedlog jedne nove odluke: Odluke o izmjeni i dopuni 

Odluke o popunjavanju postrojbe Civilne zaštite Općine Lumbarda. To će biti peta točka na Dnevnom 

redu. Dajem na glasanje tko je za ovakav dnevni red sa dopunom točke broj 5?  

 

Dnevni red:  

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Lumbarda za 2025. godinu. 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovice i koeficijenta za obračun plaće 

Općinskog načelnika. 

3. Prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lumbarda. 

4. Zamolbe: 

- Obitelji Radonić i Damjanović, 

- Orjan Rakić, 

- Udruga za poticanje urbanog stvaralaštva ‘’Made in Korčula’’, 

- Sanacija suhozida na predjelu Koludrt, Lumbarda. 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o popunjavanju postrojbe Civilne zaštite Općine Lumbarda. 

 

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 7 glasova za. 

 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine 

Lumbarda za 2025. godinu.  

Predsjednik O.V. daje riječ načelnici. 

 

Načelnica Marija Klisura: na Trećoj sjednici nismo raspravljali o rebalansu, međutim svi ste dobili 

materijale i imali ste priliku proučit u više navrata sam pitala treba li vam dostaviti neka dodatna 

pojašnjenja. Kako niste to zatražili, smatram da ni sada nije potrebno da detaljno objašnjavam. Dakle, radi 

se o kamerama ispred škole, zamjeni ležećih policajaca (uspornika prometa) financirano sa MUP-om; 

naplatnim automatima komada tri koje trebamo dogovoriti gdje ćemo ih točno staviti i kako će ići naplata – 

to se na vijeću dogovara. Važno je da pokrenemo nabavu jer će to potrajat. To je financirano Fondom za 

zaštitu okoliša i Bioprotect – projekt koji smo dobili uz 100% financiranje iz EU. Općinsko vijeće je među 

zadnjim sjednicama u prošlom sazivu donijelo odluku o prijavi na taj natječaj, s obzirom da sam 

pretpostavila da bi se moglo dogoditi da se odluke ne mogu neko vrijeme donositi, kako su bili izbori. 

Smatram da je to svima  u redu pogotovo jer je to projekt koji je 100% financiran i nećemo potrošiti niti 

jedan euro svojih sredstava. Na tom smo projektu u međuvremenu, kako smo dobili 60 000 eura, morali 

pokrenuti i zapošljavanje osobe. Zaposlili smo osobu, odnosno ugovor ćemo potpisati ovaj tjedan. Ta osoba  

će se baviti programiranjem. To je vrlo specifična branša. Javila se samo  jedna osoba. To je znanstveno 

istraživački posao.  



Za igralište u Javiču koje je bilo na participativnom budžetiranju. Dobili ste moje amandmane koji ulaze u 

glasanje za rebalans u cjelini. Prvi amandman se odnosi na Udrugu mladih „Lumpar“ s time da 

napominjem da je u amandmanima glava „socijalna zaštita“ 0370 kriva. Trebalo bi biti na glavi 0360, a 

ostalo je sve jednako kako je predloženo. Dakle, da se Udruzi mladih dodijeli 1000 eura za organizaciju 

turnira jematve. S obzirom da oni nisu tražili ništa u proračunu i da se trud, mislim da je to najmanje što 

možemo napravit. To im je namjenski za meso.  

Drugi amandman je osnovna škola. Preko ljeta  su se odradili radovi u prizemlju. Škola je 1/1 vlasništvo 

Općine Lumbarda. Odradili su se radovi temeljem Ponude koja je dostavljena školi i temeljem njihove 

zamolbe, a onda i ugovora. Ugovora zato što u trenutku kada je škola nas pitala sredstva za struju, već je 

bilo vrijeme pred izbore i tada nismo mogli tražiti rebalans proračuna nego sam rekla ravnateljici da pokuša 

dobiti sredstva od županije s obzirom da županija ima sredstva za takve stvari. Ravnateljica je pokušala, 

sredstva se nisu odobrila i stoga bi trebalo snositi taj trošak koji zapravo nije osnovno održavanje škole već 

je to konkretniji zahvat i smatram da Općina treba to platiti – 10000 eura otprilike. To ste sve dobili u 

amandmanima zajedno sa troškovnikom, zamolbom i ugovorom. Kako sam to slala od kuće, nisam vam 

poslala potpisani ugovor, ali on je potpisan. To je to što se tiče mog dijela i ovi amandmani ulaze u 

prijedlog rebalansa. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Prvi naš amandman, što se tiče umirovljenika, to bi bilo 2000 eura, to ide na stavku 

umirovljenika i to bi bilo za lječilište gdje idemo svake godine u  Fojnicu. Nama je tu stavka prijevoza 

velika – 1000 eura u jednom, 1000 u drugom, a sada su i lječilišta podigli svoje cijene, a vidim da i druge 

općine – npr. Metković, pomažu u smislu plaćanja prijevoza pa stoga predlažemo 2000 eura u toj stavci. 

Do sada mi godišnje dobivamo 3000 i s ove 2000 bi bilo 5000 eura što se tiče čito za umirovljenike i za 

Udrugu.  

Drugi amandman bi bilo ovo za božićnice. Dobio sam podatke, u Lumbardi ima 269 umirovljenika. Prateći 

druge općine, isplatu ne možemo vršiti preko Udruge nego to treba ići preko Općine – ima ona stavka 

socijalne pomoći i tu bi se onda dobili tekući računi umirovljenika gdje bi se uplaćivalo. Mi smo za početak 

odlučili 70 eura. Nećemo ići stepenasto jer je to dosta problematično – moramo zadirati u osobne podatke i 

već su nam neki ljudi rekli da ne žele tako, a to je i problem pa idemo s ovom stavkom. Tako da bi to bilo 

po 70 eura, 269 umirovljenika, to je negdje 18700, stavili smo stavku 19000 eura. 

Treći amandman bi bio za sportske udruge. Povećavamo za 5000 eura. Do sada je bilo 9, znači na 14 000. 

Možda se neće ni potrošiti toliko, a rebalans će biti krajem godine oko Božića pa će se to izbalansirat.  

Četvrti amandman je 2500 za putovanja, snošenje troškova tako da bi stavka umjesto 2500 bila 5000. 

To su ta četiri amandmana pa bih molio načelnicu da prihvati ove amandmane i da to prihvatimo i idemo 

dalje. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Prihvaća li načelnica ove amandmane da glasamo sve pod jednu točku? 

 

Načelnica Marija Klisura: Nažalost ne. Obrazložit ću… 

 

Riječ dobiva Pročelnik Marijo Rončević: Htio bih osvrnut, vezano za amandmane, a koliko sam razumio 

vijećnika Kršinića, prvi amandman se odnosi na stavku podizanje umirovljeničkog standarda za 2000 eura, 

to nije sporno. Drugi amandman se odnosi na povećanje sredstava socijalno ugroženih obitelji za 19000 

eura. Jedina stvar koja je tu sporna je izvor. Vezano za Zakon o proračunu, sve izmjene i dopune koje 

vijeće prihvati putem amandmana moraju biti sa jedne stavke rashoda da se smanjuje druga stavka, ako se 

povećava da se druga stavka smanjuje, unutar istih izvora. Znači ovdje, ovo što je predloženo nije isti izvor 

pa se ne bi moglo skinuti sa izgradnje centra civilne zaštite i vatrogastva, nego pošto su ovo vlastiti prihodi, 

rashod mora biti gdje je izvor vlastiti prihodi. Gdje je izgradnja centra civilne zaštite i vatrogastva, izvor su 

opći prihodi i primici, a Zakon kaže da mora biti iz istih izvora. To treba voditi račina pa se ne bi moglo iz 

ove stavke nego iz neke druge, to čisto tehnički. 

Treći amandman je u redu i četvrti – prijevoz učenika i studenata ista stvar – izvor je vlastiti prihodi, a ovo 

što bi se smanjilo kapitalna izgradnja centra civilne zaštite, to je iz općih prihoda, a onda nije isti izvor i 

onda i tu treba, ako se prihvati, skinut sa neke stavke gdje su izvor financiranja vlastiti prihodi, a ne opći 

prihodi. To nam je zakonska obveza.  

 

 



Načelnica Marija Klisura: Koliko nam je tu ukupno – 19000? Stavite to pod glava 350, program 1006, 

kapitalni projekt 1016, sanacija i uređenje plaže Pržina, izvor 21, vlastiti prihodi, imamo na njoj u stavci 

30, to nećemo u ovoj godini potrošit. 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Znači, može se i jedan i drugi možda skinut sa te stavke? Znači 19 i ovaj drugi 

bi bio 2,5 -  to bi bilo 21,5. 

 

Načelnica Marija Klisura: Može, onda ostaje minus 21,5, i ostaje 8,5.  

Nadalje, komentari na amandmane: Prvi amandman – podizanje umirovljeničkog standarda može ući u 

rebalans proračuna za glasanje. Drugi amandman – je li obrazloženje obvezuje nas na provedbu tog 

amandmana jer nisam sigurna hoćemo li moći tako. Nemam ništa protiv božićnica, ali sam baš jučer pričala 

u Vela Luci s pročelnicom koja je zadužena za sektor socijale i pitala sam ju na koji način oni rade. 

Upozorila me je da mogu očekivati jako puno problema, pogotovo ako se isplaćuje na IBAN. Ako bi 

isplaćivali samo preko IBAN-a, dogodilo bi se da ima puno umirovljenika koji uopće nisu u Općini nego 

negdje vani. Realno ako se ide na osobe koje su u Općini, njima je ispalo četvrtinu više od potrebnog 

realnog jer ovi što su vani to dobiju na račun i nije im jasno zato su to uopće dobili. Onda me dalje 

upozorila da ako se ide na koverte da JOP obrazac treba raditi za svakoga umirovljenika kojemu se daje 

novac i da im je za to u računovodstvu trebalo tjedan dana, a pred proračun. I treća opcija je davanje 

bonova – npr. Studenac, Konzum i sl. , što je praktično, ali u provedbi je komplicirano  zašto što se za taj 

iznos treba provesti jednostavnu nabavu i onda se dogodi da npr. Studenac dade 10%, Konzum 9%, Lidl 

7%, a Lidl je u startu najjeftiniji. Dakle, recimo Studenac je u startu najskuplji, ali je dobio na nabavi zato 

jer je dao najveći popust. I onda opet to nema smisla. Plus tome, npr. Konzum dozvoljava da potrošiš 

karticu na više nabavka, a Studenac uvjetuje da odjednom potrošiš sav iznos. Dalje sam razgovarala sa 

županijom. Rečeno je da se ne slažu s time da se svima daje isto jer to nije socijalno osjetljivo. Slažem se s 

time i htjela bih da se uvedu cenzusi kao što rade i sve druge općine. Dali ste primjer Metkovića; Metković 

također ima cenzuse. Kao što sam upozorila, mora postojati procedura. Već sam prikupila dokumentaciju 

koju moramo pripremiti za slanje na mirovinsko da se dobiju podaci. Dakle, to ide na zaštitu osobnih 

podataka. Mi baratamo s tim podacima, ali mimo toga da mi skupljamo naokolo IBAN-e ljudi za koje 

znamo da su umirovljenici, to nije po zakonu i to ne dolazi u obzir da se tako radi, nego isključivo treba 

procedura kako i sve druge općine rade. Mora biti po zakonu i proceduri. Dakle, Općina traži temeljem 

odluke da ćemo isplaćivati božićnice, a onda od mirovinskog tražimo podatke i u tom zahtjevu se napiše da 

se ti osobni podaci koriste isključivo u svrhu isplate božićnice. Onda postoje obrasci koji se zajedno s 

javnim pozivom objave na web stranici i oglasnoj ploči da svaki umirovljenik može doći  po božićnicu u 

gotovini i onda postoji obrazac na koji se umirovljenik potpisuje, daje osobnu iskaznicu i potpisuje izjavu 

da nije korisnik vanjske mirovine. Dakle, ako netko prima inozemnu mirovinu, mora potpisati pod 

kaznenom odgovornošću da ne prima inozemnu mirovinu, a ako prima, mora donijeti izvadak koliko 

prima. Dakle, cijela procedura postoji i voljna sam da se to napravi kako treba. Nemam ništa protiv da se 

glasuje za ovaj amandman u smislu da se doda aktivnost samo uz napomenu da to bude zasebna aktivnost, 

dakle da se ne dodaje na aktivnost koja već postoji, tipa za socijalno ugrožene nego da konkretno ide 

aktivnost božićnice za umirovljenike. Dalje, potencijalni problem je kada mirovinsko daje podatke, on ne 

prepoznaje razliku između umirovljenika i korisnika mirovine. Dogodilo se da primjer nekoga kome je otac 

umro, kao meni, a još je student, bi li onda takva osoba trebala primiti božićnicu? To treba uzeti u obzir.  

Dakle, nisam protiv već upozoravam da nisam sigurna hoćemo li uspjeti napraviti sve na vrijeme. Dogodi 

se da je umirovljeniku osobna iskaznica na Općinu, a na mirovinskom nije izmijenio podatak i da je njemu 

npr. U Splitu kartica mirovinskoga. I onda on neće biti na našem popisu. Onda svakoga ponaosob  treba 

tražiti da usklade podatke.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Sve ste lijepo rekli i zato smo na vrijeme reagirali da se do Božića sve riješi. Ne 

znam od kud vam da netko treba naokolo pitati za IBAN?  

 

Načelnica Marija Klisura: Mora se dostaviti IBAN svakoga ponaosob i onda je problem. Ne znam kako 

ćemo skupljati IBAN-e?  

 

Vijećnik Ivan Bažika: Lako. Mislite na bankovni IBAN? Oglasit ćemo, ima nas 269, nije to puno. A 

Država je  prošle godine svima dala božićnicu 80 eura jednako. Ako Država ima zakon da za Božić svatko 



ima isto, dakle nisu gledali cenzuse, onda  ne moramo ni mi raditi cenzuse i ulaziti u  veću problematiku. 

To je bila naša namjera – svima jednako za Božić. 

 

Načelnica Marija Klisura: Duboko se s time ne slažem i smatram da ako je Vlada donijela tu odluku kao 

nekakav poklon umirovljenicima, svima isto, da je to na razini Općine krivo jer sve općine u malim 

mjestima su socijalno osjetljive i zato se duboko ne slažem s time da se svakome dade isto jer doma ima 

primjer osobe koja je umirovljenik i za koju tvrdim da ne treba ovo. Dakle, radije bih dala nekome tko 

stvarno nema nego da se  naokolo dijeli šakom i kapom. Mi nismo Vlada, nemamo veliki proračun i 

moramo paziti na novce. Ne možemo to, po meni, tako jednostavno odlučiti šakom i kapom dijeliti. To je 

moje mišljenje. Tako da ovaj amandman, ako način provedbe nije uvjet glasovanja, ja prihvaćam da se 

uključi u rebalans. Sad je na vama da odlučite. Inzistirate da se svakome isplati isto i ja vam govorim  da 

nisam za to i  da bih htjela da se to još dodatno raspravi. Nemam ništa protiv da se otvori  stavka proračuna 

ako to ne obvezuje mene da provedem to na ovaj način kako ste vi to ovdje napisali jer imamo dosta toga 

za riješiti dok se to ne uskladi.  

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Može li se to jednostavno napraviti? Rekli ste da imate mjesec dana i neka se 

jave u Općinu oni koji prebivaju u Lumbardi i koji nemaju vanjsku mirovinu. Dođe, isplati  mu se 70 eura i 

to je najjednostavnije.  

 

Načelnica Marija Klisura: Moramo donijeti takvu odluku. 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Ne vidim tu problem. A nismo mi suci kome ćemo dati 50, kome 40. 

 

Načelnica Marija Klisura: Vedrane, takva je praksa, sve općine tako rade, sva općinska vijeća donose 

cenzuse. 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Marija, tvoja mater ima vanjsku mirovinu i ona neće doći uzet kao ni svi oni koji 

imaju vanjsku mirovinu, ali mogu doći, nema veze.  

 

Katica Šestanović:  Doći će svi. Onaj tko ima turizam i naj koji nema ništa nije ista stvar. Na  kraju oni 

kojima je potrebno neće doći, a oni koji imaju će doći.  

 

Načelnica Marija Klisura: Mi to znamo. Ovi koji su u najvećoj potrebi, oni neće doći tražiti, njih je sram. 

Njima  doslovno trebaš donijeti novce.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Doći će  uzeti, nije to problem. Mislim da će tu  biti dosta posla i da u hodu moramo 

donositi odluke i moramo rješavati i ovu stavku moramo usvojiti.  

 

Načelnica Marija Klisura: Ako mene ova stavka ne obvezuje izričito da provedem na isključivo  ovaj način 

na koji ste vi rekli, ja sam za to da se uključi u dnevni red. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: dobro, mi ćemo razmotriti i vidjeti.  

 

Načelnica Marija Klisura: OK, znači da se uključi u prijedlog rebalansa bez obveze izvršenja na način iz 

prijedloga. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Je. 

 

Načelnica Marija Klisura: OK, predlažem da se drugi amandman koalicije HDZ-HSU uvrsti u prijedlog 

rebalansa proračuna i to na način da se otvori posebna  aktivnost koja će biti namjenska za isplate božićnica 

umirovljenicima, a da će se naknadno onda utvrditi  na koji način će se točno ta božićnica  davati, temeljem 

prakse drugih općina. 

Treći amandman: povećanje stavke  za Zajednicu sportskih udruga Općine Lumbarda za iznos od 5000 

eura. Ovaj amandman ne želim prihvatit isključivo iz razloga što sam se nadala da je  možda konkretnije 

objašnjen jer ja sam kontaktirala sa Marinom Lovrićem, pitala sam ga koliko njima treba realno za 

nogomet do kraja godine. On je rekao ukupno u najvećem mogućem iznosu je to 2000 eura. Od tih 2000 



eura, 400 eura bi im otišlo na prijevoz u slučaju da uopće igraju s obzirom da su pod zabranom jer su na 

zadnjoj  ligi bili izbačeni sa daljnjeg natjecanja tako da ne znam hoće li oni uopće moć igrat ligu ove 

godine. A osim njih imamo samo rukometašice za koje ne mislim da im treba toliko velik iznos, stoga 

apeliram  na Zajednicu sportskih udruga da se  organizira sastanak, da se napravi točno koliko  ih treba za 

dogodine i da se jave na proračun. Ako bude nekakvih dodatnih rashoda za ovu godinu po pitanju prometa, 

odnosno po pitanju najma kombija, ja sam za to da Općina snosi te troškove, ali isključivo na način da se 

dostave računi, Općina  će ih platit i rebalansom proračuna se onda  na kraju godine tih par stotina eura koji  

eventualno mogu bit za najam kombija usvojit rebalansom i s time će proračun biti ok. Dakle, smatram da 

5000 eura za najam  kombija koji je dnevno 100 eura nije realno 12. rujna, krajem godine i smatram da 

ovaj amandman nije dovoljno dobro  objašnjen i trebalo bi napraviti  cijelu proceduru kako se sve udruge 

javljaju da se zna kako i što. O ovome amandmanu možemo glasati zasebno i moj  je prijedlog da Općina 

snosi troškove za prijevoz ako ti  troškovi nastanu i da se rebalansom proračuna onda oni usvoje. 

Četvrti amandman: Prijevoz učenika i studenata. Nedavno smo imali komisiju za proračun i pitala sam da 

mi se detaljnije obrazloži. Ideja je da se studente češće doveze doma i ja sam za to. Međutim,  možemo 

uključiti ovaj amandman u prijedlog rebalansa, samo nismo definirali točno na koji način. Zaključili smo 

da bi trebali pogledati kako to druge općine rade. Što se tiče Arrive mi im već dajemo 4 povratne karte 

besplatno. Ja im ne bih davala bez ograničenja da se mogu doći pravdati računom jer tako ne možemo 

provjeriti tko se vozio; možda se vozi netko drugi, a onda nije u redu da Općina to plati. Možemo ovaj 

amandman prihvatit i staviti ga u rebalans proračuna samo nije  mi točno jasno kako ćemo ga realizirat. Po 

meni bi trebali vidjeti na koji način studenti dolaze doma osim s tim  noćnim autobusom. Mislim da koriste 

i Prijevoz Makarska, možda Krilo, pa da sufinanciramo i te karte, a ne samo Arrivu ako im je to malo teže 

za doći doma. Dakle, amandman se prihvaća da bude unutar rebalansa proračuna. Da rezimiram: prvi, 

drugi, četvrti amandman mogu ući  u zajedničko glasanje za rebalans proračuna; treći amandman glasamo 

zasebno.   

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Ima li još netko neki amandman? 

 

Vijećnik Vedran Jurjević: Nemam amandman nego pitanje. Igor je objasnio 5000 eura – ne znači da će se 

potrošiti do kraja godine nego da će biti za onoliko koliko se puta pođe s kombijem. Ne treba se potrošiti 

niti 500 eura. Novci će opet ostati tu. Ima tu i drugih troškova.  

 

Načelnica Marija Klisura: Upravo sada je otvoren natječaj za udruge i sve udruge se jave, napišu za što im 

novci trebaju i za  to im se novci dadu godinu dana unaprijed. Znači, Zajednica sportova je za ovu godinu 

za ono što je tražila već dobila 9000 eura.  

 

Vijećnik Igor Kršinić:  I rebalans nekome daje. Ne može biti koliko se napisalo, toliko će biti. Život radi 

svoje, sad je to „zacementirano“. Idemo na glasovanje. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Dajem treći amandman na glasovanje koji nije prošao, znači nisi ga uvrstila 

u rebalans proračuna. Sad znači posebno glasujemo za treći amandman. Svi ste upoznati sa trećim 

amandmanom: povećanje za udrugu sporta 5000 eura iz stavke Zajednice sportova. Dajem na glasanje tko 

je za da to prođe?  

Utvrđuje se da je prijedlog izglasan sa 5 glasova za i 2 protiv.  

Sad glasujemo za rebalans. Imamo šest amandmana, sastavni dio proračuna Općine Lumbarda. Glasamo za 

to. Tko je za rebalans, ovo sve što sam rekao do sada, a to je sve skupa. 

 

Načelnica Marija Klisura vijećniku Igoru Kršiniću: Vi nećete glasat za rebalans proračuna? 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Gledam zašto kolege ne glasaju! 

 

Vijećnik Dalibor Ćosović: Mislim da nije dobro objašnjeno za što bi sada trebalo glasat. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Vidim vi ne glasate, a mi ćemo glasat. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Pročelniku dajem riječ da objasni sve. 

 



Pročelnik Marijo Rončević: Općinska načelnica je predlagatelj izmjena i dopuna proračuna. Ona vam  je 

dostavila rebalans u pismenom obliku s time da je dodala dva amandmana. Jedan od amandmana je da se 

uvrsti posebna stavka Udruga mladih Lumpar na iznos od 1000 eura. Skidanje je bilo sa izgradnja Centra 

civilne zaštite i vatrogastva. Drugi amandman je bio povećanje sredstava za osnovnu školu, područni odjel 

u Lumbardi za 10000 eura za uređenje škole, ugradnja novih elektroinstalacija. Također, sa iste stavke 

izgradnja Centra civilne zaštite i vatrogastva sa koje se umanjuje. Znači, načelnica je predala dva 

amandmana na vrijeme, u pismenom obliku. Mogla ih je podnijeti i usmeno na sjednici vijeća, o njima se 

ne glasa i oni postaju sastavni dio konačnog prijedloga izmjena i dopuna proračuna. Također smo dobili 

četiri amandmana. Tri amandmana – podizanje umirovljeničkog standarda Matica umirovljenika za 2000 

eura. Načelnica se slaže sa tim amandmanom i on postaje konačni prijedlog rebalansa proračuna. Drugi 

amandman: podizanje za 19000 eura  uz onu ogradu da ne bude ovako kao što je obrazloženje nego da se 

vidi što će se i kako će se. Načelnica je prihvatila i taj amandman i postaje sastavni dio rebalansa. Također 

četvrti amandman: prijevoz učenika i studenata je prihvatila i također to postaje konačni prijedlog 

rebalansa. Amandman broj 3 nije prihvatila i o njemu ste glasali. Izglasali ste većinom glasova da taj 

amandman postane konačni prijedlog izmjena i dopuna proračuna. Znači svih šest amandmana je sada 

dodano u rebalans proračuna i predstavlja konačni prijedlog izmjena i dopuna proračuna Općine Lumbarda 

za 2025. godinu. Znači, vi sad glasate za rebalans proračuna sa uključenih svih ovih šest amandmana o 

kojima smo do sad raspravljali. Znači, točno je određeno sa koje stavke će se skinuti, odnosno koju stavku 

će se dodat, odnosno otvorit novu stavku, a sa koje stavke će se sredstva skidat vodeći računa da proračun 

ostane uravnotežen i da u posebnom dijelu proračuna na izvorima se stavka jedna povećava, druga se 

smanjuje, dakle to je sve zadovoljeno što se tiče zakonski Zakona o proračunu. Znači vi sada glasate za 

rebalans proračuna sa uključenih ovih šest amandmana – dva od načelnice i 4 od vijećnika Igora Kršinića i 

Koalicije.  

 

Načelnica Marija Klisura: Moram naglasiti da sve što se daje udrugama i sada Matici, da je to namjenski, 

ali ubuduće postoji prijava. Svaka udruga se prijavljuje i za dogodine u prijavi napišite što vam sve treba da 

možemo odraditi proceduru da sve to može ući u proračun. Jer ovako kroz godinu ako se javlja ovako puno 

udruga, to nije dobra praksa tako da sada upozoravam da to nije u redu. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Ovo je izvanredna godina, bili su izbori. To znamo i nema nikakvog problema. 

 

Načelnica Marija Klisura: Što se tiče prijevoza umirovljenicima, da su stavili u prijedlog za proračun, 

vjerojatno bi prošlo. Za drugu aktivnost, tj. za božićnice, nemam ništa protiv jer gotovo sve općine daju 

božićnice, ali sam protiv načina, odnosno o tome treba razgovarat. Za treći sam protiv toga da se dade 5000 

eura Zajednici sportova iz razloga kako sam navela. A za amandman 2500 eura za prijevoz učenika sam za, 

samo sam prilično sigurna da se neće potrošiti toliko.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Još bolje, ostat će. A gdje je predsjednik? 

 

Načelnica Marija Klisura: Nema ga. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Znači nije se glasalo, idemo dalje. 

 

Načelnica Marija Klisura: Kako mislite? 

 

Vijećnik Igor Kršinić: A nije prošlo. 

 

Načelnica Marija Klisura: Kako mislite nije prošlo? Jeste li vi za, vas pet? 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Mi smo bili pet, ali vaša dva nisu glasali, ne znam što je. 

 

Načelnica Marija Klisura: Znači da je prošlo. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Nisam ja bio… 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Nismo glasali. 



 

Vijećnik Igor Kršinić: Nismo glasali.  

 

U 09:46 je dogovorena pauza dok se ne vrati predsjednik O.V., a potom glasovanje. 

 

Sjednica je nastavljena u 10:00 

Vijećnik Ante Šestanović nije prisutan.  

Prelazi se na glasovanje za točku rebalansa kao što je predloženo. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Dajem na glasanje rebalans proračuna sa ovih šest amandmana. Tko je za? 

Prijedlog je izglasan sa 5 glasova za i 2 suzdržana. 

 

Prelazi se na 2. točku dnevno reda: Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovice i 

koeficijenta za obračun plaće Općinskog načelnika.  

Predsjednik O.V. Tonči Mušić daje prijedlog na glasanje. 

Prijedlog je usvojen jednoglasno sa 7 glasova za. 

 

Prelazi se na treću točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika Općinskog vijeća 

Općine Lumbarda. 

 

Načelnica Marija Klisura: Razgovarali smo o tome da se snimke sjednica objave javno. Prijedlog od ranije 

je bio da se sjednice snimaju za Radio Korčula, međutim, odustali smo od toga jer je bilo preskupo, a moj 

prijedlog je da se snimke objavljuju na web stranici što nas ne bi koštalo. Mislim da se sastala Komisija za 

Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost pa da predsjednik Komisije pojasni. 

 

Vijećnik i predsjednik Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Igor Kršinić: Jučer smo imali 

sastanak Komisije, bilo nas je troje od četvero i jednoglasno smo da nismo za to da se mijenja poslovnik jer 

je člankom 83. sve riješeno i nema potrebe da se objavljuje. Mišljenje Komisije je negativno. Ovaj 

Poslovnik dovoljno regulira predmetnu materiju. 

 

Načelnica Marija Klisura: Mišljenje je negativno što ne isključuje glasovanje. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Dajem 3. točku dnevnog reda na glasovanje. 

Utvrđeno je da je o trećoj točci dnevnog reda glasano sa 2 glasa za i 5 protiv. 

 

Prelazi se na 4. točku dnevnog reda – Zamolbe. 

Na Sjednicu se poziva obitelj Radonić i Damjanović. 

 

Načelnica Marija Klisura: Zahtjev za ukidanjem statusa javnog dobra na dijelu kat.čest. 3804 k.o. 

Lumbarda. Obitelj Radonić i Damjanović su upitali za dvije varijante kako bi udovoljili prostornom planu u 

svrhu posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za izdavanje građevinske dozvole za rekonstrukciju obiteljske 

kuće. Općinsko vijeće je dobilo materijale zajedno s grafičkim prijedlozima. Prvi prijedlog je da se ukine 

status javnog dobra na čitavoj površini od cca 74 kvadrata. Prema prilogu iz zahtjeva koji je dan 

vijećnicima putem maila.  

Druga varijanta je da se ukine status javnog dobra na istoj toj parceli u širini od 2 metra, uzdužno uz 

česticu, ukupne površine cca 29 m kvadratnih.  

Dužna sam upozoriti da nakon što se donese eventualno odluka da će Vijeće prihvatit ukidanje statusa 

javnog dobra, da se treba ići na proceduru  angažiranja geodeta koji će napravit prijedlog. Taj prijedlog bi 

onda trebao biti proveden od strane Općine kao jedine osobe koja ima pravni interes. Nakon toga bi se 

trebalo ići na procjenu koja mora ići na Procjeniteljsko povjerenstvo u Dubrovnik i onda na prodaju s time 

da ovaj dio čestice i jedan i drugi nisu u nužnom korištenju zgrade tako da se mora ići na prodaju putem 

javnog glasila, tj. ne može se ići na direktnu pogodbu jer je takav zakon i praksa Općine.  

Sada bih dala riječ podnositeljima prijedloga. 

 

Podnositelj zahtjeva Damir Radonić: Suvlasnik sam predmetne kuće koju smo naslijedili od oca. Kuća je 

sagrađena prije 40 godina. To je prva kuća na Solinama koja spada pod Lumbardu. Tijekom ovih 40 godina 



došlo je do ovih granica koje jesu i mi smo već u samom startu, dakle prije 40 godina, dobili urbanističke 

uvjetu prema kojima se može dignuti i kat. Sagrađena je prizemnica i sada je tako kako je. Međutim, da 

bismo sagradili kat moramo zaokružit  jednu cjelinu koja mora imati određeni broj kvadrata i udaljenost od 

granice. Ne možemo dobiti dozvolu za kat ukoliko ne proširimo ovaj dio tj. ne otkupimo ovaj dio zemljišta 

koji se u pravilu ne koristi kao naša kuća, ali ne vidim da tu može netko uopće bilo što, osim ove ceste koja 

ima taj istak i za koju mislim da ne bi smetalo da se ovo proda nama. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Otvaram raspravu. Najprije bih rekao da moramo oformiti komisiju i da 

netko mora doći na lice mjesta da vidimo što i koliko vam treba i onda možemo odlučiti.  

 

Podnositelj zahtjeva Damir Radonić: Slažem se slažem. Treba nam dio, netko će znati gdje je i kolika mora 

bit granica. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Komisija će doći na lice mjesta. Ostavite kontakt broj tajnici, kontaktirat 

ćemo vas. 

 

Podnositelj zahtjeva Damir Radonić: Napomena, ovdje smo do 5. listopada, a onda idemo za Rijeku. 

 

Načelnica Marija Klisura: Jeste li već napravili prijedlog za Komisiju? 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Nitko nam ništa nije rekao, radit ćemo u hodu. 

 

Načelnica Marija Klisura: O zamolbi Orjan Rakić, radi se o mostu koji je skoro u potpunosti razrušen. On 

spada pod Općinu Lumbarda, a vidljiv je na ortofoto snimkama iz 2011. Samim time se može zadržati u 

prostoru i legalan je. Za njegovu rekonstrukciju je nužno i da se pozovemo na Plan upravljanja pomorskim 

dobrom u kojemu stoji da možemo ovlastiti druge osobe da u naše ime i u ime Općine, naravno  - pod 

uvjetom da mi to kontroliramo da rekonstruiraju pomorsko dobro.  Nemam primjedbe na to da oni dadu 

konkretan troškovnik, plan i da se to odobri i da se  prijavi na kapetaniju i da oni o vlastitim sredstvima, 

kada već imaju volje, rekonstruiraju. Ono što sam ih upozorila  je da će to koštat. To nije mali zahvat. 

Nažalost, sve na pomorskom  dobru uključuje znatno više armature i cementa i mislim da ih to neće izaći 

ispod 15000 eura, a onda je pitanje hoće li se oni na to odlučiti ili ne. Ali u pravilu, protiv njihove zamolbe 

za rekonstrukciju tog mosta o njihovom trošku ja nemam ništa protiv. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Tako je. Nemojte da nam se ponovi Koludrt, da dođe račun naknadno. 

  

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Znači oni sami bi radili sve, mi s time nemamo ništa što se tiče mosta? 

 

Načelnica Marija Klisura: Financijski. Trošak isključivo ide na njih. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Tko je za? 

Zamolba je usvojena jednoglasno sa 7 glasova za. 

 

Načelnica Marija Klisura: Imamo dva zahtjeva unutar te zamolbe. Prvi zahtjev smo prihvatili. Drugi 

zahtjev je za proširenje prilaznog puta do njihove kuće na Solinama. Njihova kuća se nalazi putem koji je 

upisan na Općinu. Međutim, dio tog predmetnog puta je uzak i ne može doći kamion ili cisterna za 

ispumpavanje tako da su tražili da se taj put proširi. Rekla sam treba izaći  geodet na teren i vidjeti je li 

uopće situacija dozvoljava da se širi taj put bez da se ulazi u tuđe parcele i tek nakon što se oformi komisija 

i nakon  što geodet izađe na teren, po meni možemo dati konkretan odgovor na ovu njihovu zamolbu. Što 

se tiče samog financiranja širenja te ceste, s obzirom da je to cesta do kuće, oni imaju komunalni doprinos, 

stava sam da  ako nećemo sve, da mi platimo materijal, a oni ruke i da se na taj način to napravi s obzirom 

da je to put koji služi smo njima. Treba vidjeti, napraviti procjenu može li se širiti bez ulaska u tuđe 

parcele. Ako da, vidjeti koliko bi to koštalo i onda se dalje dogovorit.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Ima li još koji njihov zahtjev?  

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Nema. Jesmo li riješili ovu točku tj. ovu zamolbu? 



Načelnica Marija Klisura: Zamolbu smo riješili na način da će komisija poći na teren i izvidit što se može 

napravit. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Moramo vidjeti tko će biti  u toj komisiji. 

 

Načelnica Marija Klisura: Moramo. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Slijedeća zamolba je zamolba Udruge za poticanje urbanog stvaralaštva 

„Made in Korčula“. 

 

Načelnica Marija Klisura: Neli Georgijevska Šestanović koja nema svoju udrugu ali je članica Udruge 

Made in Korčula, naša je  sumještanka koja je napravila već dva spota o svom trošku, a koja su snimana  u 

Općini. Na neki način se to može gledati kao turistička promocija mjesta. Sad radi  treći spot i treba joj 

financijska podrška . Uputila sam ju da se javi na natječaj Općine, međutim kako je rekla da joj je to vrlo 

hitno, rekla sam joj da u tom slučaju može poslati zamolbu na Općinsko vijeće, da se eventualno jedan dio 

tih troškova pokrije. Njoj treba 3500 eura i svjesni  smo da ne možemo platiti toliko. Po meni, jedan dio 

troškova, predlažem 500 eura da pokažemo dobru volju, a za ostalo sam joj rekla da se javi hotelima  i 

restoranima, da vidi s njima da je predfinanciraju pa da kasnije prebije sa svojim nastupima ili da se na neki 

način snađe, a svakako se može javiti  na proračun, što je i napravila, pa joj se eventualno može, ako se 

tako odluči, za iduću godinu proračunom nešto više predvidjeti. Ali u ovoj godini možemo otvoriti 

raspravu. 

 

 Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Otvaram raspravu. Ide li ovo na glasovanje?  

 

Načelnica Marija Klisura: Nema se što glasovati jer nismo se dogovorili za iznos.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Barem 2000 da bude. To su naši ljudi. Nađite neku stavku. 

 

Načelnica Marija Klisura: Upozoravam vas da je to puno novaca: 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Nije. 

 

Načelnica Marija Klisura: Možete dignuti sa stavke uređenje plaže Pržina.  

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Dajem na glasovanje molbu za financiranje novog glazbenog projekta naše 

članice Neli Georgijevske Šestanović tko  je za to da se odobre 2000 eura za to? 

Prijedlog je usvojen sa 7 glasova za. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Tko je za da se za taj spot po ovoj zamolbi dade 2000 eura? 

 

Pročelnik Marijo Rončević: Htio bih pojasnit, s obzirom da nemamo otvorenu tu aktivnost, a izglasali smo 

rebalans proračuna, ne možemo se sad vratiti više, Općinsko vijeće je donijelo odluku da se isplati. Znači, 

jedino što mi možemo je da kada bude rebalans na kraju godine da otvorimo  novu stavku, da otvorimo 

udrugu Made in Korčula i da na tu udrugu  stavimo 2000 eura jer stavke nemamo, a nije to 100-200 eura pa 

da može ići u proračunsku pričuvu nego je malo veći  iznos, odnosno u proračunu ne postoji ta stavka. 

 

Prelazi se na zamolbu sanacije suhozida na predjelu Koludrt u Lumbardi. 

 

Načelnica Marija Klisura: Izvjestitelj za ovu točku je komunalna redarica Općine Lumbarda. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić Načelnici: Jeste li upoznati s time? 

 

Načelnica Marija Klisura: Da. Oni su me zvali da je pao taj zid. Rekla sam im da im bez vijeća ništa ne 

mogu odobrit i da ih pozivam, s obzirom da im je bilo hitno, vi platite s obzirom da je to u vašem interesu, 

a hoćemo li onda mi to prihvatiti ili ne, ne znam. Dakle, nisam im ništa obećala. 

 



Vijećnik Igor Kršinić: Ima li koncesija za taj parking? 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Taj parking koristi Butara i Renci. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: i Hančević koliko ja znam. 

 

Komunalni redar Marija Kriletić: Hančević je potpisao (zamolbu) jer je neposredno blizu njega, ali u 

razgovoru nisam dobila dojam da on koristi parking. Mi smo stajališta da im se pomogne u materijalu, da 

im se materijal plati. Po tom  pitanju ne bi trebalo raditi razlike, ali najprije su oni dužni doći u Općinu i 

podnijeti zahtjev za zakup javne površine za taj prostor. To im je bilo rečeno. Tako sam rekla Rencetu da je 

ok pošto svi tako rade da tako odrade i oni. Međutim, nitko  se nije pojavio u Općini ali su uredno poslali 

zahtjev i sad im se treba dati do znanja da su dužni doći u Općinu. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Interesira me kako su poslali račun na Općinu? 

 

Komunalni redar Marija Kriletić: Poslali su ponudu, ne račun. 

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Možemo li im onda poslati dopis da se naplaćuje taj parking ili koncesija? 

 

Komunalni redar Marija Kriletić: Rekla sam im da moraju doći u Općinu i da se taj prostor izregulira. Ok, 

bila je RH, ali otkako smo mi proveli našu cestu, mi smo vlasnici. 

 

Vijećnik Dalibor Ćosović: Koja je naša obaveza ako se oni ne jave? 

 

Načelnica Marija Klisura: Situacija je da svi, velika većina parkira na putu i nitko nikome ništa ne plaća. U 

pravilu. Međutim, ovdje je specifična situacija što su ta parkirna mjesta njemu  ispred kuće, on je zadnja 

kuća i realno on sam to koristi. Kad se sagleda, to stvarno izgleda kao privatni parking. Je li on ikada ikoga 

od tamo otjerao, ne znam, vjerujem da nije. Ali nitko nema ni potrebu doći tamo kada je to zadnja kuća. 

Nisam sigurna na koji se način postavit, zato ste vi tu duže, znate povijest.  

 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Što ćemo onda napraviti? 

 

Vijećnik Igor Kršinić: On to koristi za turizam. 

 

Vijećnik Dalibor Ćosović: Držim jedno parkirno mijesto za obrt jer sam godinama bio ometan  - ne mugu 

ukrcat/iskrcat boce . Onda sam zatražio od Općine i uredno plaćam svaku godinu. Cijena je 80 eura + 

porez.  

 

Vijećnik Igor Kršinić: Onda to treba regulirat. 

 

Načelnica Marija Klisura: Imam prijedlog, s obzirom da ovo nije jedinstvena situacija i u Općini imamo 

već parkinga koje moramo naplatit. Nije ideja da  se odere naše ljude već je ideja da se ima temelja za 

naplatu strancima preko ljeta i našim ljudima bi trebalo omogućiti da imaju kartice ili nekakvu propusnicu, 

uz nekakav  simbolični iznos na godišnjoj razini. Isto kako bi netko plaćao generalno parkinge u selu, a ako 

želi neki specifični parking samo za sebe, onda je to malo viša cijena. Tako drugi rade. Pa onda predlažem 

da njima isključivo ne donesemo nekakvu odluku nego da  se to regulira nekakvom odlukom koja će važiti 

za cijelo selo da ne bude neujednačenog postupanja. 

 

Vijećnik Igor Kršinić: Vidite da Dalibor plaća, nije jedini u selu. Ne treba čovjeka ogulit, ali da bude 

nekakva cijena 80 eura godišnje za sve ista cijena. 

 

Načelnica Marija Klisura: Slažem se s time. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: I što ćemo sada s ovom ponudom? 

 

Načelnica Marija Klisura: Na vama je, meni  je nezgodno išta reći. Otvoreno sam im rekla da oni to koriste 

već godinama. Vjerojatno su iznos razdijelili između sebe. Isto tako sam ih upozorila da ako plate Brzome 



da im novce ne možemo dati na ruke nego sve mora  ići preko računa. Eventualno, ne znam što je u ponudi; 

ako postoji razlika ruke-materijal da vidimo. 

  

Predsjednik O.V. Tonči Mušić: Dobro to smo zaključili na način da ostane kako je. A treba povesti računa i 

svima naplatiti isto. Ponudu smo primili na znanje i to je to.  

 

Prelazi se na 5. točku dnevnog reda: Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o popunjavanju postrojbe Civilne 

zaštite Općine Lumbarda. 

Predsjednik O.V. Tonči Mušić otvara raspravu i stavlja 5. točku dnevnog reda na glasanje. 

Prijedlog je usvojen jednoglasno. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Tonči Mušić zatvara 4. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

 

                                                  Sjednica je završila s radom u 10:41 sati. 

 

Zapis vodio: Nikola Biliš 
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